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Procès Verbal du Comité Directeur du 23/09/2024 
Rédacteur : Juliette RICHARD 

Approbateur : Laurent CHARBONNIER  
 

Ordre du jour :  Validation des règlements 2024/2025 

   Désignation des représentants lors à l’AG élective FFBB de décembre 2024 

   Questions diverses 

Sont présents : 

Laurent Charbonnier 
Frédéric Beglot 
Thierry Caudin 
Amel Bouderra 
Nelly Mary 
Stéphanie Joignaux 
Frédéric Nigra 
Clément Mantel 
Alexandre Dela 
 

 
Sont excusés : 

Brice Caudin 
Eric Sapone 
Juliette Richard 
Sébastien Jachimowski 
Nils Lopez 
 

Sont absents : 

Mikael Maudhuy 

 

Mise à jour des règlements 

Après concertation des membres présents et en tenant comptes des diverses remarques 
envoyées par l’ensemble des membres du comité de Ardennes, les règlements particuliers des 
championnats départementaux ont été validés. Ils seront disponibles sur le site du comité à 
compter du mercredi 25/09/2024 et envoyés aux clubs. 

Commission des Officiels 

La présidente de la CDO nous informe que la nouvelle procédure de formation des 
arbitres mis en place n’a pas abouti (2 candidats seulement). Une prochaine réunion de la CDO 
permettra de décider de la suite à donner pour la formation des arbitres sur la saison 
2024/2025. 

Plusieurs documents utiles aux arbitres sera mis à disposition sur le site du comité. 
Les maillots, code de jeu et sifflets commandés pour les nouveaux arbitres devraient 

arriver cette semaine. 

Commission Sportive 

Le président de la commission nous informe que certains clubs n’ont toujours pas 
donnés leur liste de brulés alors que les championnats inter départementaux ont repris depuis 
le Week end dernier. Une relance sera faites rapidement. 
 Les championnats départementaux commencent le Week end du 28/09/2025. 
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 Le président de la commission demande la création de trois comptes FBI pour 
JOIGNAUX Stéphanie, MANTEL Clément et NIGRA Frédéric afin qu’ils puissent accéder et 
contrôler les feuilles de matchs sur la saison 2024/2025. Les comptes seront créés rapidement. 

 

Commission Technique 
Le président étant absent c’est alexandre DELA, notre CT, qui prend la parole et nous 

présente le calendrier général de la saison 2024/2025 mis à jour avec les compétitions U7, U9 
et U11, les journées réservées pour le 3x3, les formations de cadres, les dates du challenge 
benjamin et des informations concernant les sélections départementales U13 (F et M). Celui-
ci sera envoyé aux clubs et mis à disposition sur le site du comité dans la semaine. 

 

Désignation des représentants 
Les deux représentants pour l’assemblée générale élective de la FFBB ont été désignés 

ainsi que les suppléants: 
Titulaires : CHARBONNIER Laurent (Président) 

RICHARD Juliette (Secrétaire Générale) 
Suppléants : CAUDIN Thierry (Trésorier) 
  JOIGNAUX Stéphanie (Membre CD08) 
 

Questions diverses 
Il a été décidé qu’une amende de 150,00 € serait adressée à chaque club qui ne 

participerait pas aux réunions d’informations organisées par le CD08 ou par une commission 
quelconque. Ceci afin de s’assurer de la présence des clubs et qu’ils prennent connaissances 
des informations importantes et utiles au bon déroulement de la saison. 

 
 
Clôture de la réunion à 19h50 

 
 

          La secrétaire générale  
RICHARD Juliette 

 


